
В Хабаровске перед судом предстанут две женщины, обвиняемые в даче взятки и посредничестве во взяточничестве

Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области завершено расследование уголовного дела в отношении женщины, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу, через посредника, в значительном размере, за совершение заведомо незаконных действий), и ее знакомой, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве).

Напомним, бывший начальник отделения по Хабаровскому краю Дальневосточного Филиала АО «Ростехинвентаризация - Федеральное БТИ» в феврале 2020 года за указание в техническом плане на помещение недостоверной информации о планировке для введения объекта в эксплуатацию получила через посредников взятку от обвиняемой, которая являлась индивидуальным предпринимателем в размере 51 тыс. рублей. Посредником выступила вторая обвиняемая.

Следователями по уголовному делу проведен широкий круг следственных и процессуальных действий, уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения его по существу.

Ранее уголовное дело в отношении должностного лица и второго посредника направлено в суд для рассмотрения по существу. В отношении взяткополучателя Центральным районным судом г. Хабаровска постановлен обвинительный приговор. Ей назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 4 года, лишением права занимать определенные должности сроком на 3 года 6 месяцев.

22 Октября 2021

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1622235>

